MA®HMATIKA A’ E€aprivov BAOMOYX

AAZOAOI'QN Zentéppprog 2013)

Endvopo ...o.ooovviiiiii Ovopd ..ovvviveiennn.
AEM................ E&qpnvo ...l
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Ola ta Bépata fadporoyovvrar pe 1,25 povéadeg
AXXOAHOEITE ME 8 a6 t0. 9 GEMATA
1.  Alvetat 10 avamtoypo g oepdc r Z(— )" (n+1)x"" . Hopoywyicte dpov mpog dpov

==
(I+x)7° W=

vt TO avamTuypo Kot Bpeite to avdmtuypo Taylor mov mpokvmtet. [Totoi givat or 5 TpdTol 6pot

TOL OVOTTTUYHOTOG;

H ovvapmon y = y(x) opiletor mopapetpikd pe tig oxéoels x =14nut xou y=t—ovvt,
0 <t <2m No Bpebel n e&iowon g €pomTOpéVng TG GLVAPTNONG GTO ONUEI0 TNG OV
avtictoyei oto t = 0.

, , , dy , , , .
Na Bpebel n mpdTn TOpdywyog i ™™g cvvaptnong mov opiletal pe memheyévn Hopen omd
X

oxton x +y'+(x-y)Y=1.

Bpéote 10 euPadov tov ympiov mov opiletar omd Tic koumdieg y = x2 kaw y —x = 2. (N
oYE010.0TEL TO Y®Pio).

H xopmdodn oto oynuo mopiotdver Tnv
koo f(x) = x + |x? — 1]|. Bpéore:

o) To Edio 0PSOV Kal THdV g f(x),

B) ta tomucd kol oOAKd pEYIoTa Kot EAdLoTO
(1e TIC oLVVTETAYUEVEG TOVG).

Y) T0 6GUVOAO GTO OToio M cuvdpTnomn sival
avéovaoa.

d) To10 10 TPOHGMUO TNG OEVTEPNG TAPAYDYOL
vy 0.5 <x < 1.

Ynoloyiote 10 oOLOKANp®UQ j (x+Inx)dx.

Ynoloyiote 10 ohokApmuOL IOI 1+ 2x7 dx .

1

Ynoloyiote 10 OLOKANp®UQ jmdx )
X — X+

No. Bpedei ) svuvéptnon y = f(x) mov eivon yeviky Adon g Stapopikig eéicwong x2 y' = y3
KOl 1] LEPLKT] ADGN TG TOV IKOVOTTOLEL TV apyikn ouvOnkn y(1) = 1.

KAAH EIITYXIA



MAGOGHMATIKA A" E€apnvov BAGMOZ
AAXOAOI'QN (zerréppprog 2013)

................. E&qpnvo ...l XEIPA B

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Ola ta Bépata fadporoyovvrar pe 1,25 povéadeg
AXXOAHOEITE ME 8 a6 t0. 9 GEMATA

o0

Atvetal to avdmtoypa g oepdg > = Z(n +1Dx"" . Iapaywyicte 6pov mpog dpov ovTd
I-x)" =

10 ovamTuypo kot Bpeite to avamtuyua Taylor mov mpokvmret. [otoi eivar o1 5 TpdTOL HpOL TOV

OVOTTTOYLLOTOG;

H ovvapmon y = y(x) opileton mopapetpucd pe 11g oyéoelg x =1—nut xov y =1+ ovvt,
0 <t <2m No Bpebel n e&iowon g €pomTONEVNng TG GLVAPTNONG GTO ONUEi0 TNG OV
avtiotoryel oto t = 0.

dy

Na Bpebel n mpdTn TOpdywyog 7

—— ¢ cvvapTnoNg ToV opileTal Le TEMAEYIEVN LOPPN ad TN
x

oxton x +y'—(x+y)Y=1.

Bpéote 10 guPadov tov ympiov mov opiletar and Tic koumore ¥ = x2 ko y +x = 2. (Na
oYE010.0TEL TO Y®Pio).
H xopumddAn oto oynue mopiotdvel v i !
kapmodn f(x) = x — |x? — 1|. Bpéote:

o) To. tedia optopo Kat v g f (x), 0%

B) o Tomkd kol OMKG pEYIGTO KO A(-10) T(-050), B(1,0)

eMiyoTaL (LLE TIC GUVIETOYHEVES TOVG). 2 -5 < 05 o of T 18\ 2 25
Y) 10 6hVOLO GTO Omoio M GLUVAPTNON Eivat s

avéovaoa.

d) mow 10 Tmpdonuo TG  OevTEPNG
mapaydyov yio —1 < x < —0.5.
Yroloyiote T0 OMOKA PO I (x—Inx)dx.
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X
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Ynoloyiote 10 OLOKANp®UQ J‘Tl(z)dx )
X — X+

dx .

Yroloyiote T0 OMOKA PO Ll

No. Bpedei n ovuvdptnon y = f(x) mov eivon yeviky Adon g Stapopikig e€icwong x3 y' = y?
KOl 1] LEPIKT] ADGN TG TOV IKOVOTTOLEL TNV aipyikny ovvOnikn y(1) = —2.

KAAH EIITYXIA



Amnavinoelg ZentepPpiov 2013 Zepd A

(11+ ) Z( 1" (l’l—|-1)2x o1 5 mphrot dpor 1 — 4x + 9x? — 16x3 + 25x*
n=0

RIS =0 M(L,-1) y(M)=1, y+1=1-(x—1), y—x+2=0

dx ovv(t)

3x2 + 4y3yl + 2(x _ y)(l _ y/) — 0’ dy 2y—2x—3x2

dx 4y3+2y—2x
. Kowd onpeia (-1,1), 2.4) n .
f((x+2)—x2)dx— - =45 *
@ TIO R, TIT [-1, 00) 7| s
B) K(0.5, 1.25)t0om. péy., N(1,1) tom. k., M(-1,-1) oA. €h. A
7) (—1,0.5) U (1, 2) , 8) apvntikod e L
] 2 ;
=fxdx+flnxdx=---=x7+xlnx—x+c "
1
=2 [J(1+2x3)7d(1 + 2x3) =+ =2 (3V3 - 1)
(x+3)—(x— 2) x=2
= e A =5 e — o e ={In | 4
HSs , dy _dx , _ , _ x , ,
£ ypdgetar 75 = 2 dpa fﬁ = fx—z Gpa ... y = £ |-——mov givau n yev. hvon
[a ) pep. Mon y(1) = % =1ladpac= % Kot 1 Avon givan y(x) = ’%

© % N

Amavtioelg Zentepfpiov 2013 Zepd B

(11+x) Z(n—l—l) o1 5 mphrot 6por 1+ 4x + 9x? + 16x> + 25x*

- n=0

: %:_1—@1!:;' yut=0M11D) yM)=-1, y—1=-1-(x-1), y+x—-2=0
— 2

3x2 + 4y3yl _ 2(x +y)(1 +y/) — 0’ d_y __ 2y+2x—-3x

’ dx  4y3-2y-2x
. Kowd onpeia (-2,4), (1,1)
1

f((—x +2) —x¥)dx = =45

-2

@) IO R, TIT (-00,1] 45
B) K(-0.5, -1.25)tom. gh., N(1,1) ohkd péy., M(-1,-1) tom. pey. ! A
v) (0 — 1) U (—=0.5,1) , 8) BeTkd A B
2 - 2 -1 1
= [xdx — [Inxdx = == —xlnx +x + ¢ T ’
. 2 -1
=2 [[(A+2x3)7d(1+2x3) = - =§(\/§ - 1)
1 (x+2)—(x— 3) 1 1,01 1 x-3
ey 90D & =3l mdx =g ozdx =z |x+2| te
dy 2 , ,
H §.5. ypaopeton y_2 = x—3 apa fy—jzl = fx—3 apa ...y = 2cx);—1 mov givan 1 yev. Ao
ot pep. Aon y(1) = 2:_1 = —2dpa c = 0 xoun Aon eivan y(x) = —2x?



